Nordiclrack

CIMIMEREGIRE 2A5 0O

Model No. NETL24716.1
Serial No.

Sériové gislo

Zakaznicky servis

FITNESS STORE s.r.o.
MareSova 643/6

198 00 Praha 9

Tel.: +420 581 601 521 E-mail:
fitnestore@fitnestore.cz

A Upozornéni!

Prectéte si peclivé tento uzivatelsky
manual pred zahajenim pouziti
trenazéru!

Uzivatelsky manual




Obsah

Umisténi vystraznych etiket . . . . ... o 2
Bezpelnostni POKYNY. . . . . oo 3
ZaCiNAME. . . . ot 5
SOUCASTKY. . . . . 6
MONEAZ . . . 7

Hrudni pas. . . . . . o o 17
Jak pouzivat NordickTrack Commercial 2450

AKtualizace . . . . . . e e 19
SloZeni trenazéru . . . . . . . L L 33
Udrzba @ Servis. . . . . o o o vt e 34
TréninkOvYy ManUAL . . . . .o 37
Seznam dilll. . . ... e 38
ROZIOZENY NAKIES. . . . . 40
Nahradni sOUCAStky. . . . . . . . . Back Cover
RecyKlace . . . . . . . Back Cover

UMISTENI VYSTRAZNYCH ETIKET

Na tomto obréazku vidite umisténi vystraznych
etiket. Pokud néktera z nich chybi nebo je
necitelnd kontaktujte své servisni centrum.

AWARNING:

Protect yourself and
others from risk of serious
injury. Read the user’s
manual, and:

+ Stand only on the
side rails when
starting or stopping

treadmill

+ Change speed in small increments.

+ Hold handrails to prevent falling,
and always wear the safety clip
while operating the treadmill.

+ Stop if you feel faint, dizzy, or
short of breath

* Fully engage the storage latch
before the treadmill is moved
or stored

* Incline should be set to zero
before folding the treadmill into
a storage position

* Never allow children
on or around the

treadmill
ﬁ + Remove the safety

key when treadmill

is not in use.

" ACAUTION |

KEEP HANDS AND FEET AWAY
FROM THIS AREA WHILE THE

TREADMILL IS IN OPERATION.
\.

« Keep clothing,

fingers, and hair
away from moving
parts.

* Never try to adjust
or fix the belt while
itis moving.

+ Always wear athletic
{ shoes while operating
J the treadmill




BEZPECNOSTNIi POKYNY

A UPOZORNEN:I:

Pred montazi, pouzivanim a adrZzbou svého posilovaciho stroje si pro¢téte pozorné tuto pfiru¢ku.
Prosim uloZte pfiruéku na bezpeéné misto; poskytne vam nynii v budoucnu informace, které
potfebujete k pouZzivani a udrzbé svého stroje. Tyto pokyny vzdy peclivé dodrzujte.

1.

Kazdy uzivatel stroje musi byt seznamen s
touto priruckou.

. Nez zacénete s dlouhodobéjSim tréninkem,

dejte si svym Iékarem vySetfit zdravotni stav.
Trenazér neni uréen pro osoby se snizenou
pohyblivosti éi mentalni poruchou.

. Tento trenazér neni uréen pro osoby s

omezenymi fyzickymi, duSevnimi €i
smyslovymi schopnostmi, nebo s nedostatkem
znalosti. Pro vaSi bezpeénost pozadejte
zodpovédnou osobu o instrukce k pouziti.

. Pouzivejte trenazér pouze dle pokynt tohoto

manualu.

. Trenazér neni uréen k uzivani venku. Chrante

jej pred vihkem a prachem. Neskladujte jej v
garazi, na terase, nebo v blizkosti vody.

. Trenazér sestavte narovném a pevném

povrchu. Postavte stroj na ochrannou polozku,
abyste zabranili poSkozeni podlahy. Udrzujte
nejméné 2,5m volného prostoru kolem vSech
stran stroje.

. Dbejte na to, aby bylo cviéebni prostredi

dostate€éné vétrané. Abyste predesli
nachlazeni, necviéte v privanu. Nepouzivejte v
mistnosti, kde jsou pouzivany aerosoly.

. Trenazér nesmi pouzivat déti do 13let.

Nedovolte domacim mazliékiim pfiblizovat se k
trenazéru.

. Stroj nesmi pouzivat osoby s hmotnosti vySsi

nez 135 kg.

10. Trenazér smi pouzivat vzdy pouze jeden

cloveék.

11.

12.

15.

16.

18.

Cvicte ve vhodném odévu a sportovni obuvi.
Odév volte priléhavy, aby nehrozilo jeho
zachyceni do pohyblivych éasti stroje.
Nepouzivejte trenazér na boso, nebo v
sandalech, ¢i pantoflich.

Pri pripojovani napajeciho kabelu

(viz strana 18) zapojte napajeci kabel do
uzemnéného zdroje. Na stejném obvodu
nesmi byt zadny jiny spotrebi¢. Pfi vyméné
pojistky v adaptéru napajeciho kabelu
viozte certifikovanou ASTA BS1362,
13-amp pojistku.

. Pokud je zapotrebi prodluzovaci kabel,

pouZijte pouze kabel s tfremi vodici a 14
mm (1 mm2), ktery neni delSi nez 1,5 m.

. Sitovy kabel udrzujte mimo vyhrivany

povrch.

Nepohybujte trenazérem, pokud je vypnuty.
Nepouzivejte trenazér pokud je napajeni nebo
zastrcka poskozena, nebo trenazér nefunguje
spravné. (viz str. 34)

Prectete si a vyzkouSejte rychlé vypnuti v
pripadé nouze (viz str. 21). Vzdy noste klip.

. VZdy stijte na nepohyblivych stranach pasu,

kdyz chcete zacit nebo skongit pouzivani
trenazéru. Vzdy se drzte madel.

Pokud osoba pouziva trenazér, muze byt
zvySena hluénost trenazéru.



19.

20.

21.

22.

23.

Udrzujte vlasy, prsty a obleceni od
pohyblivého pasu.

Trenazér je schopen vysokych
rychlosti. Nenastavujte ihned vysokou
rychlost, ale zaénéte postupné.

Monitor srdec¢niho tepu neni Iékarskym
pristrojem. Ruzné faktory,véetné pohybu
uzivatele, mohou ovlivnit presnost méreni.
Monitor srde¢niho tepu je uréen pouze jako
pomocnik pri sestavovani tréninku.

Pokud je trenazér v €innosti, nikdy ho
nenechavejte bez dozoru. Pokud trenazér
nepouzivate, vzdy vytahnéte klip, odpojte
sitovy kabel a vypnéte sit'ovy vypina¢.

Nepremist'ujte trenazér pokud neni Uplné
nebo spravné smontovany. Abyste byli
schopni zvednout, posunout nebo poloZit
trenazér, musite byt schopni zvednout
20kg.

24,

25.

26.

27.

28.

Pokud premist'ujete nebo skladate
trenazér, ujistéte se, Ze pojistka drzi ram
trenazéru bezpecné ve skladaci poloze.

Neménte sklon trenazéru vkladanim
predmétu pod trenaZzér.

Nikdy nevkladejte predméty do otvoru
trenazéru.

Pravidelné kontrolujte a dotahujte vSechny
soucasti trenazéru.

NEBEZPECI:

Vzdy odpojte sitovy kabel ihned po skoncéeni
tréninku, pred ¢isténim trenazéru, a pred
vykonavanim Gdrzby dle tohoto navodu.
Nikdy neodstranujte kryt motoru, pokud Vés k
tomu nezve pracovnik autorizovaného
servisniho centra. Vykonavat jiné servisni
ukony nez ty, které jsou popsané v tomto
navodu, smi provadét pouze autorizovany
servis.

29. Pokud béhem cviceni pocitite nevolnost,

zavraté nebo jiné nezvyklé priznaky, preruste
okamZité trénink a vyhledejte Iékare.
Nadmérné nebo nespravné pouziti trenazéru
muze vést ke zdravotnim problémuam.

UCHOVEJTE NAVOD



ZACINAME

Dékujeme Vam, Ze jste si pro svuj trénink vybrali uvadéijte konkrétni typ a sériové ¢islo trenazéru (viz
NORDICTRACKe Commercial 2450. Béh na pasu je predni strana manudlu) pfi kontaktovani servisniho
efektivni cvi€eni pro zvySeni kardiovaskularni kondice, centra. Nasledné Vam budeme moci Iépe poradit.
budovani vytrvalosti a fyzické zdatnosti. NordicTrack

Commercial 2450 nabizi velky vybér funkci, které Na obrazku nize vidite popis dllezitych &asti stroje.
Vam pomohou zefektivnit trénink doma.

Pred pouZivanim trenaZéru si peclivé prectéte tuto
priru¢ku. Pokud budete mit dotazy i po precteni

prirucky,
Delka: 183 cm DrZak tabletu
Vyska: 86 cm R
Vaha: 122 kg Pocitac
Odkladaci
. prostor
Senzory srdecniho tepu
Madla ]
Klip

Pohyblivy pas

/ Vypinac

Maslapna plocha

OdpruZeni

Mastaven! koledek
a Sroubd



asist2
Razítko


SOUCASTKY

Na obrazku vidite souééstky nezbytné k montézi. Prvni uvedené ¢&islo je €islo zaFfazeni v kusovniku a druhé €islo
znaéi pocet kusti. Nékteré souéastky jsou jiz predmontovany a nenaleznete jej tedy v bali€ku, ale jiz pfimo na
stroji. Nékteré sou€astky zde mohou byt také navic.

o O

5/16" Star 3/8" Star Podlozka
PodloZzka (25)-8
(8)-8
— am anmnh o«
_ #8x5/8" _#8x1/2" #8 x 3/4" #10 x 3/4"
Sroub (108)—4 Sroub (13)—1 Sroub Sroub (6)-2
(7)-16
5/16" x 3/4" n 0 5/16" x 2"
Sroub (1)-4 Ssr/out;((1201)/—4 Sroub (2)—4

3/8" x 2 3/4" Sroub (23)—4




MONTAZ

» Pro montaz trenazéru jsou nutné dvé osoby.

» RozloZte si vSechny dily a sou¢éasti na zem.

Nevyhazujte Zadné soucastky a dily nez dokoncite

celou montaz.

* Po dodani trenazéru se miiZze byt na jedné strané
trenazéru olejova latka. Latku otfete jemnym
hadfikem &i neabrazivnim ¢isticim prostfedkem

» Dily urCené vpravo jsou oznacené pismenem R,
dily ur€ené vlevo jsou oznacené pismenem L.

» Pro identifikaci malych dilG se prosim podivejte na
stranu 6.

+ K montazi budete potfebovat
nasledujici naradi:

Imbus, ktery je soucasti dodévkﬁ

Francouzsky kli¢ —
Sroubovak EF—

Montaz muze byt jednodussi, pokud mate sadu
naradi. Nepouzivejte elektrické naradi.

1. V pripadé jakychkoliv dotazli k montazi,
nevahejte kontaktovat servisni centrum a my
Vam radi poradime.




2. Ujistéte se, Ze napéjeci kabel je vypojen z
elektrické sité.

Odpojte kabel (83) z pfedniho ramu (93).
Néasledné nejdéte pravé rameno (84). Druha
osoba pfidrzuje pravé rameno v blizkosti
predniho ramu (93).

Viz nékres. KabelaZ (A) na pfednim ramenu
(84) upevnéte ke konec kabelu (83). Nasledné
kabel (83) protahnéte spodnim koncem ramena
(84).

3. Nechte rameno (84) v blizkosti pfedniho ramu
(93). Stisknéte priichodku (86) ve &tverci (B) v
rameni. Ujistéte se, Ze neuzaviete zemnici
vodic (C).

Pokud je Sroub (D) pfipraven na pravém rameni
(84), odstrarite ho.

Nasledné pfipojte zemnici vodi¢ (C) k ramenu
(84) Sroubem (13).




4. P¥idrzte rameno (84) u pfedniho ramu (93). Ujis- 4
téte se, Ze jste nepfimackli kabel (83).
PFipevnéte rameno (84) pomoci dvou 3/8" x
2 3/4" Sroubt (23), dvou 3/8" x 1 1/4"Sroubl 23
(20), a Ctyr 3/8" Star podlozek (25) jak je
zobrazeno; v tuto chvili nedotahujte Upliné.

Stejny postup opakujte na levé strané.

5. Nasunite levy kryt (89) na levy ram (91), a pravy
kryt (90) na pravy ram (84). Stahnéte kryty dolu,
ale nedocvakuijte Upiné.

Nasledné vySroubujte a schovejte Sroub
5A6" X 2" (3), ! : v

Pokud je zde folie (E) zakryvajici ramy (84,
91), opatrné ji sundejte.




6. Opatrné zasurite podpéru (76) mezi pravy a levy
ram (84, 91).
Pfipevnéte podpéru pomoci ¢ty 5/16" x
3/4" Sroubu (1); zaSroubujte je a nasledné
teprve dotahnéte.

7. Drzte odkladaci plochu (79) v blizkosti ramen
(84). Nasledné umistéte kabel (F) do pfipravené-
ho otvoru (G). Pfipevnéte kabel kolem kabelu vé-
tréku (H), a vlozte kabel vétraku do pfipraveného
otvoru a vytahnéte skrz rameno.

PFipevnéte odkladaci plochu (79) k podpére (76)

pomoci Ctyf #8 x 3/4" Sroubll (7); zaSroubujte
je a nasledné teprve dotahnéte.

10



8. Pfipevnéte dvé madla (74) k pravému a levému
ramu (84, 91) pomoci dvou Sroubl 5/16" x 2"
(2) které jsme vyndali v kroku 5 a dvou podlozek
5/16" (8); v tuto chvili nemusite Srouby do-
tahovat. Dejte pozor, abyste nepoSkodili
kabel (128), kabel (83), a kabel vétraku (H).
Pozice kabell je zndzornéna v obrazku.

Nasledné vyjméte oznacené Srouby (I).

9. Opatrné polozte pocitac (J) elem doll na
meékkou podlozku, aby nedoslo k poskrabani.
VySroubujte a vyjméte ¢tyfi Srouby (K).
Nasledné vyjméte ty¢ na méreni tepu (80).

11



10. DULEZITE: Abyste neposkodili tyé na méreni
srdecniho tepu (80), nepouZivejte elektrické
naradi a nedotahujte Srouby #10 x 3/4" (6) ani
Srouby 5/16" x 2" (2).

Pripevnéte ty¢ na méfeni srdecniho tepu, jak je
znazornéno na obrazku, pomoci dvou Sroubu
5/16" x 2" (2), které jsme vySroubovali v kroku 5,
dvou podlozek 5/16"(8), a dvou Sroubl

#10 x 3/4" (6); pFiSroubujte Srouby a nasledné
dotahnéte.

Néasledné priSroubujte Srouby 5/16" x 2" (2).

11. Pozadejte druhou osobu o pomoc pfi drZzeni po-
Citace (J) v blizkosti madel (74).

Postupujte dle obrazku. Pripojte kabel (83) ke
kabelu pocitace (L). Konektory spojte dohroma-
dy. Pokud nejdou zapaijit lehce, otocte konekto-
rem a zkuste to znovu. Pokud zapojite konek-
tory Spatné, muze dojit k poSkozeni pocitace,
pokud ho zapnete.

Nasledné zapojte dva kabely vétraku (H, M). Po-

té odstrante pfipadné voditka ze kabelu (83) a

kabell vétraku.

Zapojte dva koaxialni kabely na druhé strané
(neni vyobrazeno).

Zbylé kabely vlozte do ramena (84, 91).

12



12. Pfipevnime pocitac (J) k ramendm (74) pomoci
¢tyF Sroubl 5/16" x 2" (2) a ¢tyf podlozek 5/16"
(8); za€néte ¢tyimi Srouby, a nasledné je do-
tahnéte. Dejte pozor, abyste kabely (N) a (O)
neposkodili.

Nasledné vlozte kabely dovnitf do pocitace (J).

13. Ctyfi Srouby #8 x 3/4" (7) nasroubujte do ty&e
na méreni srde¢niho tepu (80) a utahnéte je.
Dejte pozor, abyste Srouby nedotéahli pfilis.

13



14. Pfipevnéte kryt madla (73) k levému madiu
(74) pomoci ¢ty Sroubl #8 x 3/4" (7) a druhé-
ho krytu madla (75). Postupujte dle obrazku.
J).

Stejny postup opakujte na druhé strané
madla.

15. Zvednéte ram (52) do pozice na obrazku.
Pozédejte druhou osobu o pomoc dokud
nedokoncite krok 16.

Vyjméte dvé matky 5/16" (9) Srouby 5/16" x 1
3/4" (3) z podpéry (93).

Néasledné nasmérujte skladovaci zapadku (56)
jak je zobrazeno na obrazku.

Pfipevnéte spodni konec zapadky (56) k
podpére (93) pomoci Sroubu 5/16" x 1 3/4" (3)
a matky 5/16" (9).

Nasledné zvednéte zapadku (56) do vertikalni
pozice a odstrante uchytku (P).

14



16. Odstrante matku 5/16" (9) a Sroub
5/16" x 2 1/4" (4) z ramu (52).

Pfipevnéte vrchni ¢ast skladovaci zapadky (56)
k rdmu (52), a vloZte Sroub 5/16" x 2 1/4" (4)
skrz ram a zapadku. Toto zptisobi vytlaceni
vlozky (Q) ze zipadky. Vlozku zlikvidujte.
Nasledné utdhnéte matku 5/16" (9) na Sroub
5/16" x 2 1/4" (4).

Nedotahujte pfiliS; zapadka (56) se musi
otacet.

Spustte rdm (52) smérem k podlaze (prectéte
si jak ram spustit dolU na strané 33).

17. Dotdhnéte Ctyii Srouby 3/8" x 2 3/4" (23) a
ctyri Srouby 3/8" x 1 1/4" (20).

Nasledné zacvaknéte kryty (89, 90) dold.

15



18. Zatlacte dva koliky na drzéku tabletu (121)
do otvorll (R) v mechanice pocitace (J).
PFipevnéte drzak tabletu (121) pomoci étyF
Sroub(l #8 x 5/8" (108). Poznamka: Zacnéte
dvéma vrchnimi Srouby, a nasledné pfiSrou
bujte spodni dva. Dejte pozor, abyste Srouby
nedotahli prilis.

DULEZITE: Drzak tabletu (121) neni uréen pro
pouziti vétSich tabletd.

Neumist'ujte do drzaku jiné elektronicka
zarizeni.

19. Pokud je jiz trenaZér sestaven, zkontrolujte, zda je sestaven a funguje spravné. Pred pouZitim prosim
zkontrolujte, zda jsou vSechny Srouby dotaZené. Pro ochranu podlahy pod trenaZzérem doporu€ujeme
pouzit podlozku.

16




HRUDNI PAS NA MONITOROVANiI SRDECNIHO TEPU

Nastaveni hrudniho pasu

Pokud Vas hrudni pas vypada jako na obrazku nize
(1), zacvaknéte snimac (A) do hrudniho pasu (B).

Pokud Vas hrudni pas vypada jako na obrazku nize
(2), vlozZte jazyCek (C) na jeden konec hrudniho péasu
(D). Nasledné stisknéte snimac pod sponou (F) na po-
pruhu. Snimac¢ by mél byt v roviné.

Nésledné  nandejte
hrudni pas na hrudnik
jak je zobrazeno na
obrdzku. Hrudni pas
musi byt pod oble-
¢enim pfimo na kazi.
Dejte si pozor, aby
logo nebylo vzhlru
nohama. Upravte si
délku pasu podle po-
treby.

Po nasazeni hrudni-
ho pasu, oddalte pas
kousek od téla a
navihCete obé elek-
trody (G). Nasledné
vratte pas zpét na
hrudnik.

Péce a Gdrzba

+ Dukladné omyijte elektrody vihkym hadfikem ihned
po skonéeni tréninku a vycistéte do sucha. Vihkost
muZze aktivovat snimac a tim zkratit Zivotnost baterie.

17

+ Skladujte hrudni pas na suchém a teplém misté.
Neukladejte pas v igelitovém pytliku nebo na
mistech, kde by mohla byt vihkost.

+ Nevystavujte hrudni pas pfimému slunci po delSi do-
bu, a teplotdm prfesahujicim 50°C a naopak nizkym
teplotdm -10°C.

+ P¥iliS nenatahujte a neochybejte hrudni pés, aby ne-
doslo k po3kozeni.

+ K Cisténi snimace pouZivejte mékky hadfik a malé
mnoZzstvi mydla. Nasledné snimac vysuste do sucha
ru¢nikem. NepouZzivejte alkohol, abrazivni nebo che-
mické latky. Pas Cistéte ruéné a nechte volné susit
na vzduchu.

Reseni probléma

+ Pokud hrudni pas nefunguje, i pfesto, Ze je umistén
spravneé, posunte pas nahoru nebo dolt na hrudniku.

+ Pokud hrudni pas neukazuje spravné hodnoty, znovu
navihCete elektrody.

+ Aby pocita¢ ukazoval hodnoty z hrudniho pasu, mu-
site byt maximalné ve vzdalenosti natazenych rukou
od pocitace.

+ Pokud je na zadni strané snimace vybita baterie, vy-
ménte ji za novou stejného typu.

+ Hrudni pas je vytvoren tak, aby snimal srdecni frek-
venci zdravému ¢lovéku. Hrudni pas maze vykazovat
Spatné hodnoty v pfipadé zdravotnich problém( pvcs,
tachykardie ¢i arytmie.

+ Funkce hrudniho pasu mdze byt ovlivnéna vedenim
vysokého napéti nebo jinymi zdroji. Pokud mate
podezieni na magnetické viny, zkuste pfemistit celé
zafizeni.



JAK POUZIVAT NORDICTRACK COMMERCIAL 2450

Jak zapojit elektricky kabel

Tento produkt musi byt uzemnény. Pokud by doSlo
k poruse, uzemnéni poskytne cestu nejmensiho odpo-
ru pro elektricky proud a tim se snizi riziko Urazu elek-

trickym proudem. Tento trenaZér je vybaven elek-

trickym kabelem, ktery ma vodi¢ na uzemnéni zafizeni

a uzemnovaci zastréku.

DULEZITE: Pokud dojde k poskozeni kabelu, musi
byt nahrazeny kabelem doporuc¢enym vyrobcem.

A POZOR:

Nespravné zapojeni vodi€e na uzemnéni za-
fizeni maze zvysit riziko Grazu elektrickym
proudem. Pokud mate pochybnosti o tom, Ze

je zafizeni spravné uzemnéngé, konzultujte stav

s elektrikarem. Zastréku neopravujte, nemo-
difikujte, ani v pripadé, Ze nepasuje. Nechte si
ji vyménit odbornikem.

Pro zapojeni elektrického proudu postupujte na-
sledovné.

1. Zapoijte kabel do zasuvky trenazéru.

zasuvka na trenazéru

elektricky kabel

2. Zapojte kabel do zasuvky, ktera je spravné
nainstalovana a uzemnéna podle vSech norem a
predpisu.

e Fasuvka
#. R

N

(RN

'Lv

‘“\,I

_I—"_ P
A

18


asist2
Razítko


POCITAC

The treadmill console has been preconfigured to operate with a digital TV (see the drawings below). To learn
about the features of the console, see page 20. To learn about the features of the digital TV, see the user’s
manual included with the digital TV. Note: The row of buttons directly beneath the screen function with the

digital TV only. The basic console has no television capabilities.

To upgrade your console whenever you choose, please see the front cover of this manual.

Zékladni pocitac Pocitac s tabletem

19



Displej pocitace

—
—

Dosahnéte svych lepSich vysledka s IFIT

S Vasim trenazérem kompatibilnim s iFit mdzete vyu-
zivat mnoho funkci na iFit.com, pomoci kterych bude
Vas trénink efektivnéjsi a Iépe dosahnete Vasich cilt:

¢

Béhejte kdekoli na svété pomoci aplikace
spolupracujici s Google Maps.

o
A

Stahujte tréninky vytvorené speciality tak,
abyste Iépe dosahli VasSich cila.

Sledujte Vas pokrok a porovnavejte ho s
jinymi v iFit komunité.

UloZte VaSe vysledky iFit cloudu a sledujte
VaSe pokroky.

Sledujte spélené kalorie,Cas, nebo vzda-
lenost.

8 ® QM

Sledujte videa s pfednastavenymi tréninky
ve vysokém rozliSeni.

W

Vice informaci naleznete na iFit.com.

Najdéte a stahnéte si programy na hubnuti.

20

MozZnosti pocitace

Vyhodou tohoto trenazéru je pocitat, ktery Vam na-
bidne mnoho jiz pfednastavenych tréninkl, aby Vase
cvi¢eni bylo efektivnéjSi a zabavnéjsi.

Pokud budete vyuzivat manualniho nastaveni, mlzete
jednoduse ménit rychlost, stoupani pouze jednim
tlacitkem. MUzete vyuzivat i méfeni tepové frekvence
diky hrudnimu pasu nebo senzorlm na trenazéru.

Muzete ale vyuzivat i pfednastavenych programda, které
automaticky kontroluji vasi rychlost a stoupani a prove-
de Vas tak tréninkem, aby VaSe cvi¢eni bylo efek-
tivnéjsi.

Muzete si nastavit cil spalenych kalorii, ¢as, vzda-
lenost, nebo cilovou rychlost.

Muzete se pfipojit i internetu a poslouchat Vasi obli-
benou hudbu, nebo audio knihu.



Zapnuti trenazéru

DULEZITE: Pokud byl trenaZér vystaven nizkym
teplotam, presunte ho do mistnosti s vySSi teplotou
a nasledné ho zapnéte. V opaéném pfipadé muzete
poskodit pocitac trenazéru, nebo jiné elektrické
soucasti.

Zapojte sitovy kabel do zasuvky
(str 18).

Nésledné najdéte spinac na
trenazéru v blizkosti napéjeni.
Pfepnéte snimac do polohy
RESET.

g
Reset ﬁ

DULEZITE: Poéitaé disponuje demo verzi, ktera se
pouZiva pri vystaveni trenaZzéru na prodejnach.
Pokud je zapnuty demo reZim, pocitac po zapojeni
do elektrické sité zobrazi tuto demo verzi. Nastavte
snimac do pozice RESET pred tim, nez pripojite
kli€. Pokud chcete demo reZzim vypnout, kouknéte
se na stranu 28, krok 7.

Key

Nésledné si stoupnéte
na naslapnou plochu.
PFipojte klip na spodni
¢ast VaSeho tricka a
zapojte kli¢ do trenazéru

~ll_]

Clip—1

POZNAMKA:

Maze trvat nékolik minut nez bude trenazér
spustén. DULEZITE: V pfipadé nebezpeéi muze byt
kli¢ vyndéan a tim se trenazér zpomali a zastavi. Vy-
zkousSejte funkci klipu opatrnym ustoupenim smé-
rem dozadu. V pripadé, Ze by k vytaZzeni klice ne-
doslo, upravte pozici klipu.

DULEZITE: Pred pouzitim trenaZéru vykonejte na-
sledujici kroky, abyste se ujistili, Ze je trenazér na-
staven spravné. Nejprve jednou zmacknéte tlacitko
zvySeni sklonu, nasledné zméacknéte tlacitko
sklonu pro nastaveni pasu do nejnizsi polohy. Az
se pas prestane hybat, je nastaven a pripraven k
pouZziti.

21

PouzZivani pocitace

Trenazér disponuje pocitatem s barevnym a doty-
kovym displejem. Nasledujici informace Vam pomohou
k obeznameni se s pokrocilejSimi funkcemi:

+ Pocita¢ funguje podobné jako jiné tablety. Muzete
jezdit prsty po pocitaci a ménit obrazky na
obrazovce, napf. na obrazovky, které se zobrazuji
béhem tréninku. (str. 23 krok 5). NemUzete si vSak
obrazovku pfiblizit nebo oddalit pomoci prsti.

+ Obrazovka neni citliva na tlak prstd. Neni nutné na ni
tladit.

+ Pokud chcete vlozit informace do textového pole,
tuknéte na textové pole a zobrazi se klavesnice.
Pokud chcete jiné symboly a &isla, stisknéte tlacitko
?128.

Na zobrazeni dalSich znaki zmacknéte ALT, opa-
kovanym stlaéenim ALT se vratite na ciselnou
klavesnici. Pro vraceni se zpét na klavesnici pismen-
kovou klavesnici stisknutim ABC. Pokud chcete pou-
Zivat velka pismena, stisknéte tlaitko se Sipkou
smérfujici nahoru. Pro vic velkych pismen stisknéte
tuto Sipku znovu. Pro vraceni velkych pismen zpét,
stisknéte po treti. Posledni znak zmazete stisknutim
tlacitka se Sipkou smérujici vzad a znakem X.

Tyto tlacitka pouzivejte pro navigaci v tabletu. HOME
znamena navrat zpét do hlavniho menu. SETTINGS

tlacitkem ziskate pfistup do hlavniho nastaveni. (str.

27). Pro vraceni zpét, stisknéte BACK (Sipka).

Ho|me Settings Back
4 = S




Nastaveni poéitace

PFed prvnim pouZiti trenaZéru, nastavte pocitac.

Pripojte pocitac k internetu - bezdratové siti.

Poznamka: Pokud chcete mit pfistup k internetu
a stahovat programy z iFit, musite byt pfipojeni k
bezdratové siti. (vice se doctete na strané 30).

Zkontrolujte aktualizaci firmwaru.

Nejprve se podivejte na krok 1 na strané 27 a krok
2 na strané 29 a vyberte reZim Gdrzby. Nasledné
se fidte krokem 3 na str. 29 a zaktualizujte
firmware.

3. Kalibrujte systém sklonu.

Kalibrujte sklon dle kroku 4 na strané 30.

4. Vytvoite si iFit G&et.

Dotknéte se tlacitka GLOBE (Zemékoule), které se
nachazi v levém rohu spodni ¢asti obrazovky a

zmécknéte iFit.

Poznamka: Informaci o navigaci v prohlize¢i najde-
te na str. 29. ProhliZze€ otevre stranu iFit.com.
Néasledujte kroky na webové strance a stante se
¢lenem skupiny iFit. Pokud méte aktivaéni kod,
vyberte moznost viozeni kédu.

Pocitac je nyni pfipraven k pouziti.
Na nasledujicich stranach jsou popsény jednotlivé
tréninky a funkce, které pocita¢ nabizi.

DULEZITE: Pokud je na poéitaci nalepena folie,
opatrné ji sundejte. Jako prevence proti poSko-
zeni pasu pouzivejte ¢istou obuv. Pfi prvnim pou-
ziti pasu sledujte nastaveni pasu a v pripadé po-
tireby ho upravte (viz str.36).

MANUALNIi REZIM TRENINKU

—t

22

Vlozte kli¢ do pocitace.

Vyckejte chvili, nez se trenazér zapne.

Vyberte hlavni menu.

Po zapnuti pocitace Vam bude nabidnuta hlavni
nabidka. Zmacknéte HOME v dolni ¢asti okna a
vratte se do hlavniho menu.

Spust'te pas a nastavte rychlost.

Zmacknéte START a zac¢néte chizi. Nasledné
zméacknéte RESUME pro pokracovani.

2 I 3 7 ) )

AP TRAN  COMPETE  TRACK  SETAGOAL  VIDEO  LOSEWEIGHT

Dhtee =




Pas se zacne pohybovat v rychlosti 2 Km/H. Pokud
chcete pokracovat, zménte rychlost manualné.
Jednim zmacknutim nahoru ¢i dolt se zméni rych-
lost 0 0,1 km/h; pokud budete tla¢itko drzet, rych-
lost se zméni o 0,5 km/h.

Pokud stisknete jeden z rychlych tlagitek (Cislo),
pas bude postupné ménit rychlost, az dosahnete
pozadované rychlosti.

Pro zastaveni stisknéte STOP. Pro resetovani
stisknéte START.

V pripadé potireby zménte sklon.

Pro zménu sklonu trenazéru, stisknéte tlacitko
INCLINE (sklon) nahoru nebo INCLINE (sklon)
doll. Pokud stisknete tlacitko Cislice, trenazér se

plynule zvedne az do pozadované pozice.

Zobrazované informaci pfi chuzi ¢i béhu na
trenazéru:

+ Nastaveny sklon trenazéru

+ Uplynuly ¢as

+ Odpocet ¢asu (manualni program nema
moznost odpoctu ¢asu)

+ Priblizné spalené kalorie

+ Pfiblizné spalené kalorie za hodinu

+ Vzdélenost

+ Nastoupané metry (VM)

* Rychlost

Poznamka: Pro prvni nastaveni sklonu, musite
kalibrovat trenazér (viz strana 30 krok 4). .

5. Sledujte V&S pokrok.

Dréhu, ktera pfedstavu 1/4 mile (400 m)

Pocita¢ nabizi mnoho zobrazeni. Pro vybér zob-
razeni prejedte prstem po obrazovce a vyberte si z
moznosti. Pokud chcete vybrat pozadovany rezim,
tuknéte na obrazovku nebo jednoduse prejedte
prstem. M{iZete si zobrazit dalSi informace k tré-
ninku stisknutim ¢erveného tlacitka na obrazovce.

80 |0 3030[4 _ 1fc

ESEE3C)

23

+ VasSe tempo
- Cislo useku

+ Vas srdecni tep (krok 6)

Méreni srdecniho tepu.

Poznamka: Muzete pouzivat senzory tepu na
trenazéru nebo hrudni pas soucasné. V tuto
chvili ale nebude poéita¢ vykazovat presné info-
marce.

Pfed pouZzitim
senzord monitoru
tepu, odstrante ige-
litovou ochranu ze
senzor(. Dbejte,
aby VaSe ruce byly
Cisté.




Pokud chcete méfit srdecni tep, postavte se na
boc¢ni naslapné plochy a stisknéte senzory mo-
nitoru tepu na deset vtefin. Snazte se rukama
prilis nehybat. Jakmile trenaZér najde Vas tep,
bude zobrazen na displeji. Pro presné&jsi me-
feni, drzte senzory alespon 15 vtefin.3

Ventilator.

Ventilator mdZete nastavit ruéné nebo automaticky.
Pokud je vybrana automatické funkce, rychlost
vétrani se bude automaticky zvySovat podle Vasi

rychlosti a naopak.

Opakovanym stlac¢enim malého

tlaCitka FAN (ventilator) vyberte
pozadovanou rychlost otacek
vétraku nebo vétrak vypnéte.
Stlacenim velkého tlagitka FAN
zvolite rychlost foukani nebo

o

automaticky rezim.

Po skonceni tréninku vypoijte klic.

Postavte se na pas a stisknéte tlacitko HOME nebo
tlacitko BACK, které se nachazi na VaSem pocitaci
a stisknéte STOP. Na displeji se zobrazi shrnuti
VaSeho tréninku. Po shlédnuti shrnuti, stisknéte
ukoncit a vratite se do hlavni nabidky. Muzete si
trénink také ulozit nebo zverejnit svoje vysledky po-
uzitim jedné z moznosti na displeji. Nasledné vy-
tahnéte kli¢ a odloZte ho na bezpecné misto.

Po skonceni cviGeni na trenazéru, pfepnéte vypi-
na¢ do polohy off a vytahnéte ze zasuvky.
IDULEZITE: Pokud neudélate tyto kroky, muze
dojit k predéasnému opotiebovani elek-
trickych komponentu trenazéru.

24

JAK POUZIT PREDNASTAVENY PROGRAM

1.

Zasuiite kli¢ do pocitace trenazéru.
Spousténi zafizeni najedete na str. 21.
Vyberte si prednastaveny trénink.

Pro vybréani pfednastaveného tréninku,
stisknéte symbol bézZce.

Nasledné vyberte poZzadovany trénink. Na displeji
se zobrazi jméno, trvani, vzdalenost pfipraveného
tréninku. Na displeji uvidite pfedpokladané spalené
kalorie, které spalite timto tréninkem a vyskovy
profil tréninku.

Zaciname s tréninkem.

Stisknéte tlacitko START a spustte trénink.
Po stisknuti tlacitka se pas za¢ne pohybovat.
Chytnéte se madel a za¢néte s chuzi.

Kazdy trénink je rozdélen na nékolik Useku.
Jednou z nich je rychlost a druhou je pak sklon.
Poznamka: Stejnou rychlost a/nebo sklon je
mozné v dalSich Usecich nastavit.

Bé&hem tréninku Vam Vas profil ukaze zlepseni.
Pro zobrazeni profilu, stisknéte nebo prejedte
prstem po displeji. Barevna ¢ara znazornuje ak-
tualni Usek tréninku. Spodni profil zobrazuje nasta-
veni sklonu pro aktudélni trénink. Horni profil zob-
razuje aktualni sklon pro probihajici trénink.

Na konci prvniho Useku trenazér automaticky
zvedne rychlost a/nebo sklon pro dalSi Usek.



Trénink bude takto pokracovat az do skonéeni po-
sledniho Useku. Nasledné trenazér zpomali az do
zastaveni a na displeji se zobrazi vysledek tré-
ninku. Po shlédnuti vysledku stisknéte tlacitko
FINISH a vratite se do hlavniho menu. Muzete tré-
nink ulozZit nebo sdilet Vas vysledek.

Pokud je rychlost béhem tréninku a/nebo sklon pfi-
liS vysoky nebo nizky,m muzete si nastaveni zmeénit
stisknutim SPEED nebo INCLINE. Rychlost mlzete
manualné nastavit viz str. 22 krok 3. Sklon mazete
nastavit viz str 23 krok 4. Pro vraceni se k nasta-
veni dle programu, stisknéte FOLLOW WORKOUT.

Pro pferuSeni tréninku stisknéte BACK nebo HOME
v levém dolnim rohu displeje, nebo stisknéte STOP.

Pro pokra¢ovani stisknéte START. Pro ukonceni

7. Po skonéeni tréninku, odpojte kli€¢ z trenazéru.

Viz str 24 krok 8.

JAK POUZIVAT CELY TRENINK

Zasunite kli¢ do pocitace trenazéru.

Spousténi zafizeni najedete na str. 21.
Vyberte si prednastaveny trénink.
Viz str. 22 krok 2.

Vyberte prednastaveny program.

celého tréninku stisknéte END.

Pokud chcete vybrat program s pfednastavenym cilem,
stisknéte tlacitko GOAL.
Pro vybrani kalorii, ¢asu, vzdalenosti, nebo cilové tempo,

stisknéte
KALO R I E y T I M E 5 SET A GOAL‘CUSTOM\ZE YOUR WORKOUT.
DISTANCE, PACE. | | === m e - e
o (300 8.0 | 5.0 2 *
Poznamka: Cil spalenych kalorii je pouze odha- T = = =T=) 2" 2
dovany poéet kalorii. Skuteéné &islo je zavislé
na mnoha faktorech jako napf. VaSe vaha. [E[EEac ) gt =

Kromé toho, pokud manualné zménite rychlost
nebo sklon béhem tréninku, €islo spalenych
kalorii bude ovlivnén.

Nasledné stisknéte nahoru nebo doll pro nastaveni
mnozstvi. Na displeji se zobrazi trvani a vzdalenost tré-
ninku a predpokladany pocet spalenych kalorii.

Sledujte VaSe pokroky.

Podivejte se na stranu 23, krok 5. Displej 4. Zacnéte s tréninkem.

muZze také zobrazovat profil nastaveni
rychlosti a sklonu.

Stisknéte START a zaénéte s tréninkem. Po stisknuti
tlaGitka se uvede pas do pohybu. Chytnéte se madel a

. i zacnéte s chuzi.
Sledujte srdecni tep.

Viz strana 23 krok 6.
Ventilator.

Viz str. 24 krok 7. Trénink bude fungovat stejné jako v manualnim

rezimu (viz str. 22 - 24).

25



Trénink bude takto pokracovat az do skonceni po-
sledniho Useku. Nasledné trenazér zpomali az do
zastaveni a na displeji se zobrazi vysledek tré-
ninku. Po shlédnuti vysledku stisknéte tlacitko
FINISH a vratite se do hlavniho menu. Muzete
trénink ulozit nebo sdilet Vas vysledek.

Poznamka: Cil spalenych kalorii je pouze odha-
dovany pocet kalorii. Skute¢né éislo je zavislé
na mnoha faktorech jako napi. VaSe vaha.
Kromé toho, pokud manuélné zménite rychlost
nebo sklon béhem tréninku, €islo spalenych
kalorii bude ovlivnén.

Sledujte VaSe pokroky.
Viz str. 23 krok 5.

Sledujte srdecni tep.

Viz str 23 krok 6.

Ventilator.

Viz str 24 krok 7.

Po skonéeni tréninku, odpojte kli€.

Viz str. 24 krok 8.

26

JAK POUZIVAT IFIT TRENINK

Poznadmka: Pokud chcete pouZivat iFit, musite mit
pristup k bezdratovému internetovému pfipojeni (viz
str. 30).

Také je poZzadovano mit iFit cet.

1. Zasunte kli¢ do pocitace trenazéru.
Spousténi zafizeni najedete na str. 21.

N

Vyberte hlavni nabidku.
Viz str. 22 krok 2.

3. Prihlaste se do Vaseho iFit G¢tu.

Pokud jesté nejste pfihlaSeni, stisknéte LOGIN a
pfihlaste se k uctu iFit. VloZe VaSe pfihlaSovaci
jméno a heslo. Stisknéte Enter a SUBMIT. Na-
sledné stisknéte CANCEL pro opusténi stranky s
prihldSenim.

4. Vyberte iFit trénink.

Pro staZzeni iFit
tréninku do Vaseho
tréninkového deniku,

stisknéte mapu, TRAIN
nebo LOSE WEIGHT
(snizeni vahy) o0& = [ 9

ke Staieni trénlnku me TRAN  COWPETE  TRACK  SETAGOAL  VDEO  LOSEWEGHT
ktery pozadujete. g -

Poznamka: Pres tyto moZnosti se mizete dostat az k
demo tréninku, pro ktery nemusite mit iFit tcet.

Pokud chcete zavodit, dotknéte se tlacitka COMPE-
TE (soutézit). Pokud chcete sledovat tréninkovou
historii stisknéte TRACK. Pokud chcete pouZit tré-
nink s nastavenim cile, stisknéte tlaitko nastavit cil
(viz str. 22).



Pokud chcete zménit pouzivani v rami Vaseho
Uctu, dotknéte se tlacitka uzivatele v pravé spodni
Casti displeje.

Pfed stazenim nékterého z tréninkl je musite
nejprve pridat do Vaseho planu. na iFit.com.

Pro vice informaci navstivte webovou stranku
www.iFit.com.

Pokud si vyberete trénink na iFit, na displeji se zob-
razi oznaceni, trvani, vzdalenost tréninku. Na disp-

leji se zobrazi také predpokladany pocet spalenych
kalorii. Pokud si zvolite soutéZni program, na disp-

leji se zobrazi odpocitavani do zacatku zavodu.

Zacnéte s tréninkem

Viz str 24 krok 3.

V nékterych trénincich Vas mulze provadét audio
trenér.

Sledujte Vés pokrok.

Viz str. 23 krok 5. Na displeji se mize zobrazit
mapa, po které bézite nebo jdete.

Béhem zavodniho tréninku displej zobrazi rychlost
dalSich iFit zavodnikG a vzdalenost, kterou jiz
zdolali. Displej zobrazi i pocet vtefin, o které jsou
dalSi zavodnici pfed Vami nebo za Vami.

Sledujte srdecni tep

Viz str 23 krok 6.

Ventilator.

Viz str 24 krok 7.

Po skonceni tréninku, odpojte klic.

Viz str 24 krok 8.

Pro vice informaci navstivte webovou stranku
www.iFit.com.

27

JAK POUZIVAT REZIM NASTAVENI ZARIZENI

1. Vyberte hlavni nabidku nastaveni.

Vlozte kli¢ do trenazéru (viz str 21).
Nasledné vyberte hlavni menu {g}
(viz str 22 krok 2). Nasledné stisknéte
tlacitko GEAR v pravém dolnim rohu a é\i(g}
vyberte hlavni menu. Mizete také
stisknout SETTINGS.

2. Vyberte rezim nastaveni.

V hlavnim nastaveni stisknéte tlacitko Nastaveni
zafizeni (EQUIPMENT SETTINGS).

Poznamka: Tuknéte nebo prejedte po displeji
prstem, abyste se mohli posouvat nahoru a dold.

3. Vyberte jazyk.
Vyberte si jazyk stisknutim LANGUAGE. Nésledné
stisknéte zpét a vratte se do reZimu nastaveni.
Poznamka: Tato funkce nemusi byt povolena.

4. Vyberte si jednotku méreni.

Stisknéte US/Metric a vyberte si mérnou jednotku
pro svuj trénink. Nasledné stisknéte zpét a vratte
se do rezimu nastaveni.

5. Vyberte ¢asovou z6nu..

Stisknéte Timezone a vyberte ¢asovou zénu, aby
se mohl trenazér synchronizovat s mistnim ¢asem.
Néasledné stisknéte zpét a vratte se do reZzimu nasta-
veni.



6. Nastaveni casu aktualizace.

Pro ¢as automatickych aktualizaci stisknéte Update
Time a vyberte odpovidajici ¢as. Nasledné stisknéte
zpét a vratte se zpét do reZimu nastaveni.

DULEZITE: Po pouziti trenazéru je nutné
trenazér vypnout a odpojit sitovy kabel. Na-

vy v

stavte Cas, kdy béZné trenazér pouzivate.

Zapnuti a vypnuti demo verze.
Pocita¢ disponuje demo verzi, ktera je vytvorena k
prodejnim Gcéeldm trenazéru. Pokud je demo verze

zapnuta, trenazér pracuje klasickym zplisobem,
pokud zapojite trenazér do elektrického napéti,
prepnete vypina¢ do polohy RESET a vlozite kli¢ do
trenazéru. PFi odpojeni klice se opét spusti demo
rezim.

Pokud chcete zapnout &i vypnout demo rezim,
stisknéte tlac¢itko DEMO a tlagitko zapnout &i
vypnout. Nasledné se stisknéte tlacitko zpét.

8. Webovy prohlize¢.

Pokud chcete povolit nebo zakazat webovy prohli-
ZecC, nejprve stisknéte tlacitko BROWSER.
Nasledné povolte i zakazte prohlize€ a vratte se
zpét do hlavni nabidky.

Street view.

PFi nékterych trénincich miZze byt zobrazena mapa.
Pro zobrazeni &i zakazani Street view stisknéte toto
tlacitko. Nasledné vyberte jednu z moZnosti a vratte
se zpét do hlavni nabidky.

28

10.

11.

12,

13.

Povolte nebo zakazte klic.

Poznamka: Toto nastaveni nemusi byt soucasti
vaseho trenazérfu.

Pti zakazani klice, neni nutné béhem cviceni kli¢
pouzivat. Stisknéte tlacitko SAFETY KEY a vyberte
jednu z mozZnosti. UPOZORNENI: Peélivé si pre-
ctéte bezpecnostni upozornéni pred zakdzanim
klice. Kli¢ muzete znovu povolit.

Pristupovy kod.

Trenazér disponuje détskym pristupovym kédem,
vytvofenym tak, aby déti nemohli trenazér pouZi-
vat.

Stisknéte PASSCODE a nastavte 4-mistny kod dle
Vasi volby. UloZte. Pro zruSeni kodu se vratte do
nastaveni a kod vypnéte.Pfistupovy kod Ize i za-
kazat.

Poznamka: Pokud je pfistupovy kéd nastaven, bu-
de V&S pocitac vyzyvat k zadani. Dokud nezadate
sporévny kod, zGstane pocita uzamcen.
DULEZITE: Pokud zapomenete kdod, zadejte kod
1985 pro odblokovani systému.

Nastavte bezpecnostni prestavku displeje.

Pokud se po néjaky ¢as nebudete dotykat ob-
razovky a trenazér se néjakou dobu nepohybuije,
dojde k automatickému resetovani displeje.

Pokud chcete nastavit ¢as nez se spusti resetovani
displeje, stisknéte SAFETY SCREEN TIMEOUT a
vyberte z moznosti. Nasledné se vratte zpét do
hlavni nabidky.

Opust'te rezim nastaveni zafizeni.

Pro opusténi reZimu nastaveni zafizeni,
stisknéte zpét.



ZVUKOVY SYSTEM

Pro poslech hudby nebo audio knihy pouZijte jack
3,5mm, ktery neni souc¢éasti dodavky. Jack vlozte do
zafizeni trenaZéru a do svého prehravace.

Dejte pozor, aby oba konce byly pIné zapojeny.

Nasledné stisknéte na VaSem prehravaci prehravani.
pridejte na hlasitosti, nebo uberte na pocitaci trenazé-
ru nebo na VaSem zafizeni.

&

JAK POUZIVAT INTERNETOVY PROHLIZEC

Poznamka: K pouziti internetového prohlize¢e musite
byt pfipojeni k bezdratové sité, obsahujici 802.11b/g/n,
ktery povoluje vysilani SSID. Nejsou podporovany
skryté sité.

Pokud chcete otevfit webovy prohlizeg, stisknéte ze-
meékouli v levé spodni ¢asti displeje, nasledné vyberte
webovou stranku.

K navigovéani v internetovém prohliZzeci pouzivejte tla-
Citka zpét, obnovit a dopfedu na displeji. Pro ukon&eni
prace s prohlizecem stisknéte NAVRAT.

Jak pouzivat klavesnici se doctete na str. 21.

Pokud chcete vloZit jinou webovou stranku, posurite
prst po displeji smérem nahoru, aby se Vam zobrazila
URL lista. Nasledné se dotknéte této liSty a napiste
poZadovanou webovou stranku. Potvrdte tlacitkem
GO.

29

Poznamka: Pokud budete pouzivat prohlize¢, rychlost,
sklon, ventilator a hlasitost budou fungovat, ale nikoli
jejich tlagitka.

Poznédmka: Pokud budete mit dotazy k témto
pokynlim, navstivte stranku support.iFit.com.

REZIM UDRZBY
1. Vyberte hlavni nabidku nastaveni.
Viz str 27 krok 1.

2. Zvolte rezim Gdrzby.

V hlavnim
menu nasta-
veni stisknéte
tlagitko Udrzba
a vstupte do
nastaveni
Gdrzby.

MAINTENANCE

SEEC)

it

Hlavni obrazovka zobrazi zakladni informace
0 modelu trenazéru.

Aktualizace firmwaru.

Pro lepsSi vysledky pravidelné kontrolujte aktua-
lizaci firmwaru.

Stisknéte tlacitko FIRMWARE UPDATE, pokud
chcete zkontrolovat aktualizaci pouzitim bezdratové
sité. Aktualizace se spusti automaticky.

Abyste predesli poSkozeni trenaZéru,
nevypinejte napajeni ani neodpojujte kli¢,
dokud nebude aktualizace dokoncena.



Na displeji se zobrazi postup aktualizace. Po ukon-
¢eni aktualizace se trenazér vypne a nasledné za-
pne. Pokud nedojde k vypnuti, zmacknéte vypinac
do polohy vypnuto. Vyckejte nékolik vtefin a na-
sledné presunte vypina¢ do polohy reset.

Poznamka: Muze trvat i nékolik minut nez bude
trenazér pfipraven k pouziti.

JAK POUZIVAT REZIM ZABAVY

TrenaZér disponuje rezimem zébavy, ktery umozriuje
pfidani digitélni TV. Pokud si zakoupite digitalni TV,
postupujte podle navodu jak TV nastavit.

JAK NASTAVIT BEZDRATOVOU SiT

TrenaZzér disponuje moznosti bezdratového pfipojeni

Poznamka: MuUze se stat, ze funkce trenazéru bu-
dou mirné odliSné po aktualizace. Tato aktualizace
ovSem slouzi k vylepSeni.

Kalibrace sklonu trenazéru.

2,

Stisknéte kalibrace sklonu. Nasledné stisknéte BE-
GIN, trenazér se automaticky zvedne do nejvyssi
hy, a nasledné se zastavi v za¢atec¢ni poloze. Toto
zkalibruje trenazér. Stisknéte CANCEL a vratte se
do hlavniho menu. Po zkalibrovani stisknéte Fl-

NISH. 3.

DULEZITE: Udr?te zvifata, chodidla a jiné
predméty mimo trenaZzér dokud probiha kalibra-
ce. V pripadé nebezpeci vypojte kli€¢ z trenazéru
a zastavte kalibraci.

Informace o trenazéru.

Stisknéte INFO a zjistéte informace o trenazéru.
Nasledné stisknéte zpét.

Kod klavesnice.

Tyto tlacitka jsou uréené pro pouziti servisnim
technikem.

Ukonceni rezimu Udrzby.

Pro ukonéeni rezimu Udrzby stisknéte zpét.

30

k internetu.

1.

Vyberte hlavni nabidku nastaveni.
Viz str 27 krok 1.

Vyberte internetové pripojeni.

Vyberte internetové pfipojeni.

Povolte Wi-Fi.

Ujistéte se, Ze policko Wi-Fi je oznacené zelenou
znackou. Pokud neni, dotknéte se jednou moznosti
Wi-Fi a vyckejte nékolik vtefin. Pocitac vyhleda
moznost pfipojeni k siti.

Nastaveni a sprava Wi-Fi.

Pokud jste jiz povolili pfipojeni Wi-Fi, na displeji se
zobrazi seznam moZznych pfipojeni k siti.
Poznamka: Zobrazeni miZe trvat nékolik vtefin.

Ujistéte se, Ze sitové pfipojeni je oznaené zelenou
znackou, aby Vam pocita¢ oznamoval blizkost a
dostupnost bezdratovych siti.



Poznamka: Musite mit své vlastni bezdratové pfipo-
jeni 802.11b/g/n s pfenosem SSID (skryté sité
nejsou podporovany).

Po zobrazeni seznamu siti, vyberte Vasi sit.
Poznamka: Musite znat nazev své sité (SSID) a
pFipadné heslo k siti.

Informacni okno se Vas zepta, zda se chcete pfi-
pojit k bezdratové siti. Stisknéte CONNECT nebo
CANCEL. Viozte heslo v pfipadé potfeby.
Jak pouzivat klavesnici zjistite na str. 21.

Pokud jste jiz pfipojeni k bezdratové siti, zobrazi se
Vam na displeji CONNECTED. Nésledné se vratte
zpét do zékladniho menu.

Pokud se chcete odpoijit od sité, najdéte Vasi pfipo-
jenou sit’ a stisknéte FORGET.

Pokud mate problémy s pfipojenim, ovéfte si, ze
mate spravné heslo k bezdratové siti.

Poznamka: Hesla jsou citlivd na malé a velka
pismena

31

Poznamka: ReZim iFit podporuje vSechny za-
bezpecené sité (WEP, WPA, a WPA2).

Poznamka: V pripadé dotaz( navstivte
webovou stranku support.iFit.com.

5. Opustte nastaveni bezdratové sité.

Po ukoné&eni nastaveni bezdratové sité stisknéte
Zpét.

DRZAK TABLETU

DULEZITE: Drzék tabletu je pfipraveny pro témér
vSechny velikosti tableti. Do drzaku nevkladejte
jiné elektronické zafrizeni €i jiné predmeéty.

Pokud chcete vlozit tablet do drzaku tabletu, nastavte
spodni okraj tabletu. Nasledné vytahnéte sponu na
hornim okraiji tabletu. Dejte pozor, aby byl tablet

pevné uchycen. Pro vyndani tabletu z drzaku postu-
pujte opacnym zpUsobem.

Drzak
tabletu




NASTAVENi SYSTEMU ODPRUZENI

TrenaZér je vybaven odpruzenim, ktery tlumi dopad na
bézecky pas pfi béhu a chizi.

Vyjméte kli¢ z trenaZéru a odpojte z elektrické
energie.

Pro ziskani pevnéjSi plochy otocte kolikem o pul
otacky proti sméru hodinovych ruci¢ek. Pro ziskani
méné pevné plochy otoéte kolikem o pul otacky ve
sméru hodinovych rucicek.

Poznédmka: Pevnost plochy by méla byt vyssSi pri
rychlém béhu a v pripadé, Ze mate vySSi hmotnost.

32

Cushion Knob




SLOZENI A PRESUNUTI TRENAZERU
Premisténi trenazéru
Slozeni trenazéru
Pfed premisténim trenazéru slozZte trenaZér do pozice

Abyste neposkodili trenazér, nastavte sklon na nulu dle obréazku nize.

jeste pred slozenim. Nasledné vyjméte klic a odpojte  ypOZORNENI: Zkontroluite, zda je skladovaci za-

z elektrické energie. , , . o padka uzaméena.

UPOZORNENI: Musite byt schopni bezpeéné Pfemisténi trenazéru vyZaduje pomoc druhé osoby.

zvednout 20kg pro presunuti trenaZéru.

Chytnéte rukou ram a madlo a opatrné zatlacte
Pevné uchopte ram v misté oznac¢eném na ram za kole¢ka na pozadované misto.
1. obrazku Sipkou. UPOZORNENI: Nezvedejte
ram za plastovou naslapnou plochu. Pokrcte
kolena a zada drZte rovna.

2. UPOZORNENI: Nepresunujte trenazér tak, ze
ho preklopite dozadu, netahejte ho za ram a
nepresouvejte trenazér na nerovny povrch.

2. Nadzvednéte rdm, dokud se skladovaci zapadka

neuzamkne do skladovaci polohy. UPOZORNENI:
Zkontrolujte, zda je zapadka skutecné
uzamcéena.

2

w

PoloZte jednu nohu na kole¢ko a opatrné
pokladeijte dolu.

RozlozZeni trenazéru
Ram

1. Chytnéte horni ¢ast 1
trenazéru a stlacte -
skladovaci zapadku
chodidlem na misté
zobrazeném na obrazku.

Zapadka

2. Po stlaceni skladovaci
z&padky pfitdhnéte rdm
smérem k sobé.

Pro ochranu podlahu nebo koberce, vlozte pod 3. Stoupnéte si kousek

trenazér podlozku. Trenazér umistéte mimo P
sluneé&ni svétlo. Nenechavejte trenazér ve slozené dozadu a stahnéte ram

poloze pfi teplotach nad 30°C. opatrné az na zem.

33



UDRZBA A SERVIS

Udrzba

Radna udrzba trenazéru je daleZita pro optimalni vykon
a snizeni opotfebeni. PFi kazdém pouziti trenazéru
zkontrolujte a utahnéte vSechny soucasti. Okamzité
vyménte opotfebované dily.

Nejprve vypnéte trenazér a odpojte z elektrické energie.
Venkovni ¢asti utirejte vihkym hadfikem a malym
mnoZzstvim jemného mydla. Nestfikejte kapaliny pfimo n
pas. Aby nedoslo k poskozeni trenazéru, nenechavejte
ho v blizkosti Zadné kapaliny. Nasledné bézici pas
dikladné osuste jemnym hadfikem.

Odstranéni problému

VétSinu problému s trenazérem miuzete vyreSit
pokud budete postupovat podie nasledujiciho
postupu. Najdéte priznaky a postupujte nasledovné.
Pokud potrebujete jakoukoli dalSi pomoc, podivejte
se na predni stranu tohoto navodu.

PROBLEM SE ZAPNUTIM

a. Uijistéte se, Ze je elektricky kabel spravné zapojen
do zastrcky (str 18). V pfipadé potfeby pouzijte
prodluzovaci kabel, pouZzijte pouze 3-vodivou s kalibrem
14 (1 mm?), ne delSinez 1,5 m.

b. po zapojeni do elektrické energie zkontrolujte,
zda je zapojen v trenazéru Kklic.
c. Zkontrolujte spina¢ na trenazéru v blizkosti

elektrického kabelu. Pokud je v pozici jako na
obrazku, je zapnuty. Pokud chcete spinac restar-
tovat, pockejte par minut a potom ho prepnéte.

Reset

L)

Zapnuto

a

34

NAPAJENI SE VYPNE BEHEM POUZIVANI

a. Zkontrolujte spina¢ (dle obrazku vlevo). Pokud je
spina¢ zapnuty, vyckejte par minut a potom ho
prepnéte a nasledné zapnéte.

b. Zkontrolujte zapojeni do elektrické energie. Pokud
je zapojena, vypojte a zkuste znovu zapnout.

c. Vyndejte kli¢ z trenazéru a opét ho zapojte.

d. Pokud trenazér stale nefunguije, obratte se na
servisni podporu.

DISPLEJ STALE SVITi | PO VYPOJENI KLICE

Trenazér disponuje demo rezimem, ktery je
vytvoren pro prodejni Ucely. Pokud displej stale
sviti, i po vypojeni klice z trenazéru, demo rezim je
zapnuty. Pokud chcete demo rezim vypnout,
stisknéte tladitko STOP na nékolik vtefin. Pokud
displej stéle sviti, podivejte se na dalSi postup na
strané 28.

DISPLEJ NEFUNGUJE, NEBO NEFUNGUJE
SPRAVNE

a. Vypojte kli¢ z trenaZéru a odpojte z elektrické
energie. VySroubujte pét Sroubl (dle obrazku - 5).
A opatrné vyklopte kryt motoru (62).




Najdéte jazyCek (124) a magnet (122) na levé
strané kladky (51). Otocte kladkou, dokud se
magnet nesrovna s jazyCkem. Ujistéte se, Ze mezi
magnetem a jazyékem je mezera 3mm. V pfipa-
dé potfeby uvolnéte Sroub #8 x 3/4" (10), pomalu
posurite jazycek, a Sroub znovu utahnéte. Znovu
pfipevnéte kryt motoru a spustte trenazér na
nékolik minut a zkontrolujte, zda displej ukazuje
spravné.

Pohled W?
zhora 8
124 | —51
™~
104 —122
1/8in. [ d =

b. Pokud je pas pfilis utazeny, vykon pasu se maze

snizit a maze se poskodit. Vyjméte kli¢ a odpojte
od elektrické energie. Pomoci Sestihranného klice
otocte obé&ma Srouby véalce napinaci kladky pasu
proti sméru hodinovych rucic¢ek. Méli byste byt
schopni nadzvednout pas o 5 az 7 cm. Dejte po-
zor, aby pas byl vycentrovany. Nasledné zapojte
do elektrické energie, zapojte kli€ a nechte pas
nékolik minut volné béZet. Postup opakujte dokud
nebude spravné napnuty.

Srouby vélce

SKLON SE NEMENi SPRAVNE

a. Kalibrace sklonu se nachazi na strané 30. Pokud
je kalibrace hotové, vyjméte kli¢ z trenazéru.

c. TrenaZér pfilis natfeny mazivem.

ZPOMALENi PASU PRI CHUZI DULEZITE: Nikdy neaplikuijte silikonovy

a. Pokud potfebujete pouzit prodluzovaci kabel, vy-

berte ne delSi nez 1,5metru.

35

sprej ani jiné latky na pas nebo plochu,
pokud nedostanete takové informace od
servisniho technika. Tyto latky mohou pas
poSkodit a zapricinit vétSi opotrebeni.

Pokud pés jde stale pomalu, obratte na servisni
podporu.



NEVYCENTROVANY PAS DRZAK TABLETU SE HYBE A NEDRZi
a. DULEZITE: Pokud se pas tfe o boéni hrany,

muZe dojit k poskozeni pasu. Nejprve vyjméte a. Naklonte drzék dozadu a utdhnéte Srouby dle
Kli¢ z trenazéru a odpojte z elektrické energie. obréazku a vratte drzék tabletu zpét do ptivodni
pozice.

Pokud péas uhyba na levou stranu, pouzijte
Sestihranny kli¢ k apraveé levé strany o pul otacky

ve sméru hodinovych rucic¢ek. Pokud pas uhyba
vpravo, otocte o pll otacky v proti sméru
hodinovych rucic¢ek na pravé strané. Dejte pozor,
aby nedoslo k pfiliSnému napnuti pasu. Nasledné
zapojte trenazér do elektrické energie, zapnéte Kli¢
a nechte pas nékolik minut volné bézet. Postup
opakujte, pokud jesté neni vycentrovan.

Drzak
tabletu

PROKLOUZNUTI PASU

a. Nejprve vyjméte kli¢ z trenaZzéru a odpojte z
elektrické energie. Pouzijte Sestihranny kli¢ a
otocte ve sméru hodinovych ruci¢ek o 1/4 otacky
obé strany (viz obrazek). Pokud je pas spravné
napnuty, musi jit zvednout o 5-7cm. Dejte pozor,
aby byl pas vycentrovany. Nasledné zapojte do
elektrické energie, zapnéte kli¢ a nechte pas
nékolik minut volné béZet. Postup opakujte,
pokud pés stale klouZe.

36



TRENINKOVY MANUTAL

A UPOZORNEN:I:

Pred zahajenim cvi¢ebniho programu konzul-
tujte V&S zdravotni stav s VaSim Iékarem. Toto
je dulezité pro osoby starsi 35 let a osoby se
zdravotnimi obtizemi. Monitor srdec¢niho tepu
neni zdravotnickym zarizenim. Mnoho faktort
miuZe ovlivnit vysledek méreni. Monitor
srdec¢niho tepu slouZi pouze jako cvic¢ebni
pomiucka.

Tento navod Vam pomuZe naplanovat Vas cvi¢ebni
program. Podrobné informace o cviceni ziskate ve
specializovanych knihach nebo se poradte se svym
Iékafem Ci trenérem. Pamatuijte, Ze spravna vyZiva a
odpovidajici odpocinek jsou zasadni pro Uspésné do-
sazeni vysledkd.

Intenzita cviéeni

Pokud je Vasim cilem spalit pfebytecné tuky a posilit
kardiovaskularni systém, cvi€eni ve spravné intenzité
je zaklad k Uspéchu. Intenzitu miZete sledovat diky
monitorovani srde¢niho tepu. Tabulka nize Vam na-
povi v jakych zénach tepové frekvence byste se méli
pohybovat.

165 155 145 140 130 125 115
145 138 130 125 118 110 103
125 120 115 110 105 95 90

@
@
v

20 30 40 50 60 70 80

Abyste nasli spravnou hodnotu srdec¢ni frekvence,
najdéte si pod ¢arou V&S vék (vyberte Cislo, které je

nejblizSi VaSemu véku). TFi Cisla nad Cislem véku Vam

definuji tréninkové zony. Nejnizsi &islo znaci tepovou
frekvenci pro spalovani tukd. Prostfedni Cislo je,
nejvyssSi mozny tep, kdy jesté télo spaluje. NejvySsi
¢islo znamen4, Ze se pohybujete na hranici aerobni
zbény a vy zacinate budovat rychlost. (v této zéne jiz

télo nespaluje tuky).

37

Spalovéni tukd - Cheete-li Gginné spalovat tuky,
musite trénovat v nizké intenzité po delSi dobu. Béhem
nékolika prvnich minut cvic¢eni VaSe télo vyuZiva
uhlohydréatové kalorie pro energii. Teprve po nékolika
prvnich minutéch cviceni vase télo zacne vyuZivat
tukové zasoby pro energii. Pokud je vasim cilem
spalovat tuky, upravte intenzitu cviéeni, tak aby byla
srdecni frekvence v rozmezi hodnot uvedenych v
tabulce. Pro maximalni spalovani tuku cvicte se srdecni
frekvenci blizko stfedniho Cisla z tabulky.

Aerobni cviéeni - Pokud je vaSim cilem posilit vas
kardiovaskularni systém, musite provadét aerobni cvi-
¢eni, cozZ je Cinnost, ktera vyZzaduje dlouhou dobu velké
mnoZstvi kysliku. Pro aerobni cviceni upravte intenzitu
cviceni, dokud vase tepové frekvence nedoséhne
nejvyssiho Cisla v tabulce tréninku.

Rozcviéka - Zahrejte se 5 az 10 minutami
protahovanim a lehkym cvi¢enim. Rozcvi¢ka zvySuje
télesnou teplotu, srdeCni frekvenci a zrychluje krevni
obéh v prabéhu pfipravy na cviceni.

Zbna tréninku - Cvicte 20 aZz 30 minut ve stfedni z6né
tepové frekvence. (BEhem nékolika prvnich tydnu
cvicebniho programu neudrZujte srdecni frekvenci ve
z0né tréninku déle nez 20 minut.) Dychejte pravidelné
a hluboce.

ProtaZeni - zakoncete cviceni 5 aZz 10 minutami
protahovéni. Protahovéani zvySuje flexibilitu vaSich svall
a poméaha predchéazet problémim po cviceni.

Castost tréninku - Chcete-li zachovat nebo zlepsit
svou fyzickou kondici, absolvuijte tfi tréninky kazdy
tyden, s nejméné jednim dnem odpocinku mezi tré
ninky. Po nékolika mésicich pravidelného cviceni
muZete v pfipadé potfeby zaradit az pét tréninkd kazdy
tyden. Nezapomerite, Ze klicem k Uspéchu je
pravidelné cvi-Ceni a zdrava vyvazena strava.



SEZNAM DiLU Model No. NETL24716.1 R0816A

Cislo MnozZstvi Popis Cislo MnozZstvi Popis
1 4 5/16" x 3/4" Screw 51 1 Drive Roller/Pulley
2 8 5/16" x 2" Screw 52 1 Frame
3 5 5/16" x 1 3/4" Bolt 53 4 Tie
4 1 5/16" x 2 1/4" Bolt 54 1 Drive Motor
5 70 #8 x 3/4" Screw 55 1 Motor Belt
6 2 #10 x 3/4" Screw 56 1 Storage Latch
7 16 #8 x 3/4" Truss Head Screw 57 1 Right Frame Cover
8 8 5/16" Star Washer 58 4 Cushion Plate
9 6 5/16" Nut 59 1 Idler Roller
10 28 #8 x 3/4" Tek Screw 60 1 Left Rear Cap
11 18 #8 x 1/2" Screw 61 1 Right Rear Cap
12 3 1/4" x 2 1/2" Screw 62 1 Motor Hood
13 12 #8 x 1/2" Silver Screw 63 2 Incline Frame Spacer
14 1 3/8" x 1 1/2" Bolt 64 2 Frame Spacer
15 1 3/8" x 2" Bolt 65 1 Incline Frame
16 1 Tray Fan Cover 66 1 Incline Motor
17 2 #8 x 1 3/4" Screw 67 2 Incline Motor Spacer
18 4 #8 Belt Guide Screw 68 2 Hood Mount
19 2 5/16" Motor Bolt 69 1 Power Cord
20 4 3/8" x 1 1/4" Screw 70 1 1/4" x 5/8" Screw
21 4 1/4" x 1 1/4" Screw 71 1 Power Switch
22 2 3/8" x 1 3/8" Bolt 72 1 Belly Pan
23 4 3/8" x 2 3/4" Screw 73 1 Left Handrail Top Cover
24 2 M10 Spring Washer 74 2 Handrail
25 8 3/8" Star Washer 75 1 Left Handrail Bottom Cover
26 2 1/2" x 2" Bolt 76 1 Upright Crossbar
27 4 Rubber Cushion 77 2 Console Frame Cap
28 2 3/8" x 1" Screw 78 1 Tray Fan
29 8 #6 x 1/2" Screw 79 1 Tray
30 3 1/4" Nut 80 1 Pulse Crossbar
31 4 5/16" Flat Washer 81 1 Right Handrail Top Cover
32 4 #8 x 3/8" Screw 82 1 Right Handrail Bottom Cover
33 2 1/4" x 1/2" Screw 83 1 Upright Wire
34 2 1/2" Nut 84 1 Right Upright
35 6 3/8" Nut 85 3 Caution Decal
36 5 Hood Clip 86 1 Upright Grommet
37 4 Cushion 87 4 Cushion Spring
38 1 Warning Decal 88 1 Left Rear Cap
39 1 Walking Platform 89 1 Left Base Cover
40 1 Walking Belt 90 1 Right Base Cover
41 1 Left Foot Rail 91 1 Left Upright
42 1 Right Foot Rail 92 2 Rear Wheel
43 2 Belt Guide 93 1 Base
44 1 Left Frame Cover 94 1 Left Tray
45 4 3/8" Plastic Bushing 95 2 Fan
46 2 1/2" Plastic Bushing 96 1 Console
47 2 1/2" Thrust Washer 97 2 Cushion Wheel Stop
48 1 Controller 98 8 Foot Rail Clip
49 2 #8 Star Washer 929 2 Speaker
50 1 Controller Bracket 100 1 Console Base

38



Cislo

101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118

MnoZstvi Popis

AN 2N RAR2L AN AN 2 0=

Right Tray

Foot Rail Plate

Right Rear Cap
Key/Clip

Console Frame Cap
Console Frame

Wire Tie

#8 x 5/8" Screw
Chest Heart Rate Monitor
1/4" x 1 1/2" Bolt

3/8" Washer
Adjustment Handle
Handle Cap

Cushion Bushing
Cushion Rod Bracket
Cushion Rod
Cushion Wheel

1/4" x 3/4" Screw

Cislo Mnozstvi Popis

119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135

| = R 2N =2 D2 a2 =2 apnNn-=

Controller Clamp
Cushion Rod Bushing
Tablet Holder

Magnet

Clip

Reed Switch

Motor Isolator

Filter

Motor Isolator
Upright Coaxial Cable
Power Supply
Standoff

Power Supply Plate
3/8" Thrust Washer
Receptacle

Base Pad

Tray Fan Girill

User’s Manual

Poznamka: Specifikace dilt se miZe liSit. Pro aktudlni popis soucastek kontaktujte servisni centrum.

39



ROZLOZENY NAKRES A Model No. NETL24716.1 R0816A




ROZLOZENY NAKRES B Model No. NETL24716.1 R0816A

A5
5 —e
113 R 43
(gm 112 36—B
5
117 }A

ﬁé\ 114 115
ﬁ%

(8 s

41



ROZLOZENY NAKRES C Model No. NETL24716.1 RO816A

42



ROZLOZENY NAKRES D Model No. NETL24716.1 R0816A




ZARUKA

Vyrobce: Dovozce:

NordicTrack FITNESS STORE s.r.o.
Logan, Utah MareSova 643/6

USA 198 00 Praha 9

Tel.: +420 581601521

E-mail: fitnestore@fitnestore.cz

RECYKLACE

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI - informace k likvidaci elektrickych a
elektronickych zafizeni. Po uplynuti doby Zivotnosti pfistroje nebo v okamZziku,
kdy by oprava byla neekonomick3, pfistroj nevhazujte do domovniho odpadu. Za
Ucelem spravné likvidace vyrobku jej odevzdejte na uréenych sbérnych mistech,
kde budou pfijata zdarma. Spravnou likvidaci pomiiZete zachovat cenné pfirodni
zdroje a napoméhate prevenci potenciélnich negativnich dopadu na Zivotni
prostfedi a lidské zdravi, coZ by mohly byt dusledky nespravné likvidace odpadu.
DalSi podrobnosti si vyZadejte od mistniho Ufadu nebo nejblizsiho sbérného
mista. Pfi nespravné likvidaci tohoto druhu odpadu mohou byt v souladu s
predpisy udéleny pokuty.

Part No. 383658 R0816A




